
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DO CEARÁ – ANO 2024.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
às 09h12min, em formato híbrido, no Plenário dos Órgãos Colegiados da Procuradoria-
Geral de Justiça e através da plataforma digital Microsoft Teams, realizou-se a 1ª Sessão
Ordinária do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério
Público do Estado do Ceará, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor HALEY DE
CARVALHO  FILHO, Procurador-Geral  de  Justiça  e  Presidente  do  Colégio  de
Procuradores de Justiça. Foram registradas as PRESENÇAS dos seguintes Procuradores
de  Justiça:  DRA. FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO LINHARES;  DR.  JOSÉ
MAURÍCIO CARNEIRO; DRA. SHEILA CAVALCANTE PITOMBEIRA; DRA.
MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS; DRA. MARIA MAGNÓLIA BARBOSA DA
SILVA; DR. LUIZ EDUARDO DOS SANTOS (Teams); DRA. EDNÉA TEIXEIRA
MAGALHÃES; DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR; DR. LUÍS
LAÉRCIO FERNANDES MELO; DR. FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO;
DR.  BRUNO  JORGE  COSTA  BARRETO;  DRA.  RAIMUNDA  SALOMÉ  DE
OLIVEIRA  NOGUEIRA,  totalizando 13  (treze)  membros, com  o  Presidente.
REGISTRO DE AUSÊNCIAS, em razão de gozo de férias dos seguintes Procuradores
de Justiça: DRA.  VERA LÚCIA DE CARVALHO BRANDÃO; DRA. SUZANNE
POMPEU SAMPAIO SARAIVA; DRA. LUZANIRA MARIA FORMIGA; DR. LEO
CHARLES  HENRI  BOSSARD  II;  DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  CORREIA
CASTRO;  DRA.  VALESKA NEDEHF  DO  VALE  e  DR.  LUIZ  ALCÂNTARA
COSTA ANDRADE. Iniciados os  trabalhos,  foi  verificada a existência  de  quórum e
registrada a presença do DR. HEBERT GONÇALVES SANTOS, Promotor de Justiça,
Representante da Associação Cearense do Ministério Público. Na sequência, o Senhor
Presidente  deu  início  à  1ª  REUNIÃO SOLENE. “Art.  31.  Compete  ao  Colégio  de
Procuradores de Justiça: (…) II – Por seu Órgão Especial:(…) w) Em reunião solene:
w.1. Realizar a primeira reunião anual após a renovação dos mandatos dos membros
eleitos  do  Órgão  Especial  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça.” Na  ocasião,  o
Procurador-Geral de Justiça, Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça, Haley de
Carvalho Filho, saudou todos os presentes e externou sua grande felicidade em compor o
Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, reafirmando seu respeito por este
colegiado.  Asseverou  que  a  Instituição  passou  por  um  processo  de  melhorias  e
crescimento  nos  últimos  anos  e  que  não  medirá  esforços  para  dar  continuidade  aos
avanços  e  acelerar  esse  processo  de  evolução.  Pontuou  que  está  há  8  anos  na
Administração Superior e que agora, na condição de Procurador-Geral de Justiça, sua
responsabilidade  é  ainda  maior  e  se  empenhará  para  que  os  erros  sejam minorados.
Reforçou que o avanço do Ministério Público do Estado do Ceará seja realizado de forma
colaborativa entre os membros de 1º e 2º Graus, ACMP, Corregedoria-Geral, servidores e
representantes do sindicato dos servidores do MPCE e, principalmente, os membros do
Órgão  Especial  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça.  Após  breve  manifestação,
decretou encerrada a 1ª Reunião Solene e deu sequência à 1ª Sessão Ordinária do Órgão
Especial.  DELIBERAÇÃO ACERCA DA ATA: (art.  16,  §  1º,  “c”,  RI/CPJ):  Para
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deliberação acerca da Ata da 23ª e 24ª Sessões Ordinárias do Órgão Especial do Colégio
de Procuradores de Justiça, realizadas em 06 de dezembro de 2023, foram registradas as
presenças dos Procuradores de Justiça que formavam a composição do Órgão Especial no
biênio  2022/2023.  Estavam presentes:  Dra.  Maria  do  Socorro  Brito  Guimarães;  Dra.
Isabel Maria Salustiano Arruda Pôrto; Dr. José Raimundo Pinheiro de Freitas (Teams);
Dra.  Joisa  Maria  Bezerra  Oliveira  Carvalho  (Teams);  Dr.  Antônio  Iran  Coelho  Sírio
(Teams);  José Francisco de Oliveira Filho (Teams)  e  Dr.  Francisco Nildo Façanha de
Abreu. Justificadas as ausências da Dra. Águeda Maria Nogueira de Brito (Sessão no TJ)
e  da  Dra.  Nádia  Costa  Maia  (gozo  de  férias),  totalizou-se  o  quorum  de  13  (treze)
Membros.  O Órgão  Especial,  à  unanimidade,  aprovou a  citada  ata,  sem emendas.
COMUNICAÇÕES DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA (art. 16, § 1º, “f”,
RI/CPJ):     PROPOSIÇÕES  E  INDICAÇÕES  (art.  16,  §  1º,  “g”,  RI/CPJ):   Sem
comunicações. MATÉRIA  DE  DELIBERAÇÃO: 1) FORMAÇÃO  DAS
COMISSÕES  PERMANENTES  DO  ÓRGÃO  ESPECIAL  DO  COLÉGIO  DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA. Conforme previsão do art. 31, §15, da LC n.º 72/08:
“Cada Comissão Permanente será composta de, no mínimo, 3 (três) Procuradores de
Justiça eleitos pelo Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça dentre seus
membros,  na  sua primeira  reunião  ordinária,  com mandato  de  2  (dois)  anos,  sendo
substituídos em seus impedimentos e suspeições por seus respectivos suplentes, que os
sucederão em caso de vaga”. Consoante o art. 31, §14, da LC n.º 72/08,  “são Comissões
Permanentes do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça: I – Comissão de
Assuntos Jurídicos e Institucionais; III – Comissão de Assuntos Administrativos; IV –
Comissão de Orçamento e Finanças”. Posta a matéria em discussão, os Procuradores de
Justiça  foram indagados sobre  seu  interesse  em integrar  as  citadas  Comissões,  tendo
alfuns  se  voluntariado.  DECISÃO: 1.1)  Comissão  de  Assuntos  Jurídicos  e
Institucionais: Dr.  José  Maurício  Carneiro  (Presidente);  Dra.  Sheila  Cavalcante
Pitombeira  (Membro);  Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior  (Membro)  e  Dra.
Francisca  Idelária  Pinheiro  Linhares  (Suplente).  1.2)  Comissão  de  Assuntos
Administrativos: Dr. Bruno Jorge Costa Barreto (Membro) e Dra. Raimunda Salomé de
Oliveira Nogueira (Membro).  1.3) Comissão de Orçamento e Finanças: Dra.  Maria
Magnólia Barbosa da Silva. Em sendo impossibilita a composição integral por falta de
interessados, a Presidência informou que as Comissões pendentes e seus suplentes serão
definidos por ocasião da 3ª Sessão Ordinária do Órgão Especial, que será realizada no dia
07/02/2024.  DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS: O Órgão Especial, à unanimidade,
tomou  conhecimento  da  distribuição  de  processos  constantes da pauta.
ENCERRAMENT  O:   Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a 1ª
Sessão Ordinária do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, da qual eu,
Patni Mendonça Tupinambá, Gerente de Apoio do Colégio de Procuradores de Justiça,
minutei  a  presente  ata,  revista  e  lavrada  pela  ____________________  Dra.  Liduina
Maria de Sousa Martins, Promotora de Justiça, Secretária dos Órgãos Colegiados, que
após lida e aprovada, será devidamente publicada.

Haley de Carvalho Filho
Procurador-Geral de Justiça
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Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça
Francisca Idelária Pinheiro Linhares

Procuradora de Justiça 

José Maurício Carneiro
Procurador de Justiça

Sheila Cavalcante Pitombeira
Procuradora de Justiça

Maria Neves Feitosa Campos
Procuradora de Justiça

Corregedora-Geral do Ministério Público

Maria Magnólia Barbosa da Silva
Procuradora de Justiça

Luiz Eduardo dos Santos
Procurador de Justiça

Ednéa Teixeira Magalhães
Procuradora de Justiça

Francisco Lucídio de Queiroz Júnior
Procurador de Justiça

Luís Laércio Fernandes Melo
Procurador de Justiça

Francisco Xavier Barbosa Filho
Procurador de Justiça

Bruno Jorge Costa Barreto
Procurador de Justiça

Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira
Procuradora de Justiça
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